
MUNICÍPIO DE PERIQUITO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

284ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE SETEMBRO DE 2024

Horário: 18h30 Local: Sede da Câmara

Ata  da  Ducentésimo octogésimo terceira  reunião  Ordinária  da  Camara  Municipal  de  Periquito,
realizada no dia 04/09/2024 as dezoito e trinta, sob a presidência  do ilustríssimo senhor presidente
Jose Carlos Rodrigues, que iniciou a sessão convidando a vereadora Margarida Maria a fazer oração
no dia em seguida foi realizada a chamada onde consta a presenta de todos, exceto a presença do
vereador Sebastião Rogério Brandão, sua ausência foi justificada,  leitura da ata da sessão anterior
sendo a mesma aprovada, prosseguindo o senhor presidente passou a palavra aos vereadores para
que fizessem seus  cumprimentos. Passando a ordem do dia senhor presidente  iniciou a pauta do
dia com a leitura do projeto de lei Nº 15/2024 "Autoriza o Poder Executivo do Município de Periquito
a doar bem público imóvel ao Estado de Minas Gerais para ampliação da Escola Estadual e dá outras
providências” com a palavra o vereador Emilson fez leitura do parecer da comissão de Legislação,
Justiça e Redação, logo em seguida o senhor presidente passou a palavra para o vereador Rodrigo
Martins o mesmo fez a leitura do parecer da comissão de Serviços públicos, após leitura do parecer o
senhor presidente expos o projeto em primeira  discursão, manifestou-se o vereador Geraldo Batista
e  afirmou  ser   esse  projeto   de  extrema  importância  para  o  nosso  município  mais  que  não  acha
correto o projeto chegar em cima da hora e que tem que ser respeito o regimento desta casa para
que os projetos sejam devidamente avaliado pelas comissões e demais vereadores, passando a
primeira votação o projeto foi aprovado. prosseguindo o projeto passou a segunda discussão e
votação sendo o mesmo aprovado por todos. Finalizada a pauta do dia o senhor presidente passou
as  considerações  finais  e  os  vereadores  fizeram  seus  comprimentos  e  agradecimentos  e  não
havendo,  mas  nada  a  tratar  o  senhor  presidente  agradeceu  a  Deus  e  a  presença  de  todos,
encerrando a sessão cujo a ata foi redigida pela secretária e que após lida e achada conforme será
assinada pelo presidente secretário e demais vereadores presentes nesta sessão. Sala das Sessões
Vereador Valdir Da Silva 04/09/2024.

José Carlos Rodrigues
Presidente

Daniel Garcia Pereira
Vice-Presidente

Eliane dos Reis Ferreira
Vereador(a)

Emilson Pereira de Araújo
Vereador(a)

Geraldo Batista Rodrigues
Vereador(a)

Huebson Artur Pereira
Vereador(a)
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Margarida Maria Ferreira Campos
Vereador(a)

Rodrigo Martins de Souza
Vereador(a)
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